                                            Математические диктанты
3 класс («Школа 2100»)

№ 1

- Найдите сумму 14 и 8. 22.
- Найдите разность 34 и 8. 16.
- Уменьшите 34 на 14. 20.
- Увеличьте 34 на 14. 48.

 № 2
- Найдите произведение 4 и 7. 28.
- Найдите частное 64 и 8. 8.
- Уменьшите 24 в 6 раз. 4.
- Увеличьте 5 в 8 раз. 40.

№ 3

- Найдите произведение 9 и 3. 27.

- Найдите сумму 9 и 3. 12.

- Найдите частное 9 и 3. 3.

- Найдите разность 9 и 3. 6.

№ 4

- Увеличьте 6 на 3.

- Уменьшите 6 на 3.

- Увеличьте 6 в 3 раза.

- Уменьшите 6 в 3 раза.

- Какое число больше, чем 6 в 3 раза?

- Какое число меньше 6 на 3?

№ 5

- На сколько 24 больше 6?

- Запишите двузначное число, которое делится на 4 и на 3.

- Во сколько раз 24 больше 6?

- На сколько 7 меньше 42?

- Запишите двузначное число, которое делится на 4 и на 5.

- Во сколько раз 7 меньше 42?

№ 6

- Из суммы 10 и 2 вычесть 8. 

- Из 50 вычесть сумму 10 и 20.

- В вазе стояло 6 тюльпанов, а нарциссов на 4 больше. Сколько было нарциссов?

- В вазе стояло 6 тюльпанов, а нарциссов на 4 меньше. Сколько было нарциссов?

- В вазе стояло 6 тюльпанов. Это на 4 меньше, чем нарциссов. Сколько было нарциссов?

- Две тетради стоят 10 р. Сколько р. стоит 1 тетрадь?

- 1 тетрадь стоит 5 р. Сколько р. стоят 3 тетради?

№ 7

- Уменьшите 7 на 7.

- Найдите частное 7 и 7.

- Увеличьте 7 на 7.

- Найдите произведение 7 и 7.

- В вазе стояло 6 тюльпанов. Это на 3 больше, чем нарциссов. Сколько было нарциссов?

- В вазе стояло 6 тюльпанов. Это на 3 больше, чем нарциссов. Сколько всего было цветов?

- В вазе стояло 6 тюльпанов. Это на 3 меньше, чем нарциссов. Сколько было нарциссов?


Даны уравнения: х + 8 = 64, 64 : х = 8, 64 - х = 8, х : 8 = 8, х – 8 = 64.

- Запишите, чему равен делитель? 8.     

- Запишите, чему равно уменьшаемое? 72.     

№ 8

- 50 уменьшить в 5 раз. 
- 50 уменьшить в 10 раз.

- Делимое 35, делитель 7. Найдите частное.

- 58 увеличить на 5.

- Найдите произведение 6 и 7.

- Какое число на 7 больше 68?

- Какое число на 75 меньше 83?

- Утрой число 10.

- Какое число уменьшили на 17 и получили 17?

- Найдите периметр прямоугольника со сторонами 2 см и 3 см.

- Найдите площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 3 см.

№ 9

- Детям раздали 14 конфет. Каждому досталось по 2 конфеты. Сколько детей получили сладости?

- На двух полках 50 книг. На первой полке 23 книги. Сколько книг на второй полке?

- На клумбу посадили 40 тюльпанов, а нарциссов на 28 меньше. Сколько посадили нарциссов?

- Длина комнаты 8 м, ширина – 4 м. Сколько м плинтуса для нее понадобится?

- У одного паука 8 ножек. Сколько ножек у 3 пауков? 

№ 10

- Петя нашел 17 грибов, а Валера на 25 грибов больше. Сколько грибов нашел Валера?

- Петя нашел 17 грибов, а Валера на 25 грибов больше. Сколько всего грибов нашли мальчики?

- Петя нашел 17 грибов, а Валера на 25 грибов больше. На сколько грибов меньше нашел Петя?

- Сколько дм в 10 см?

- Сколько см в 1 м?

- Сколько дм в 7 м?

- Сколько мм в 8 см?

- Найди периметр прямоугольника со сторонами 6 см и 5 см.

- Найди площадь прямоугольника со сторонами 6 см и 5 см.

№ 11

- 4 увеличить на 4. 8.
- 4 увеличить в 4 раза. 16.

- 4 уменьшить в 4 раза. 1.
- Первый множитель 4, произведение 4. Найдите второй множитель. 1.
- Делитель 4, частное 4. Найдите делимое. 16.

- Первое слагаемое 4, сумма 4. Найдите второе слагаемое. 0.

- Вычитаемое 4, разность 4. Найдите уменьшаемое. 8.
- Сколько дм в 4 м? 40 дм

- Сколько см в 40 мм? 4 см

- Найдите площадь квадрата со стороной 4 см. 16 кв. см 
№ 12
- 6 увеличить на 6.

- 6 увеличить в 6 раз.

- 6 уменьшить в 6 раз.

- Найдите площадь квадрата со стороной 3 см. 
- Первый множитель 2, второй множитель 0. Найдите произведение.

- Утройте число 10.

- Делитель 4, частное 0. Найдите делимое. 

№ 13

- Назовите компоненты действия деления (сложения, умножения, вычитания).

- 40 увеличить на 2. 42.
- 40 увеличить в 2 раза. 80.

- 40 уменьшить в 2 раза. 20.
- Первый множитель 2, произведение 40. Найдите второй множитель. 20.
- Делитель 40, частное 2. Найдите делимое. 80.

- Первое слагаемое 2, сумма 40. Найдите второе слагаемое. 38.

- Вычитаемое 40, разность 2. Найдите уменьшаемое. 42.
№ 14

- Найдите произведение 5 и 10. 50.
- 20 увеличить в 3 раза. 60.

- 60 уменьшить в 2 раза. 30.

- 60 уменьшить в 20 раз. 3.
- Возьмите по четыре 20 раз. 80.
- 40 увеличить на 40. 80.
№ 15

- 20 увеличить на 2. 22.
- 20 увеличить в 2 раза. 10.

- 20 уменьшить в 2 раза. 10.
- Первый множитель 2, произведение 20. Найдите второй множитель. 10.
- Делитель 20, частное 2. Найдите делимое. 40.

- Первое слагаемое 2, сумма 20. Найдите второе слагаемое. 18.

- Вычитаемое 20, разность 2. Найдите уменьшаемое. 22.

- Во сколько раз 20 меньше 40? 2.
- Найдите периметр квадрата со стороной 2 см. 8 см 
- Найдите площадь квадрата со стороной 2 см. 4 кв. см 
